

# 柯震东： 染毒如丑疤跟一生

## 道歉会上，哭得像个孩子



昨日下午，因吸毒被行政拘留14天期满释放的柯震东，在父母和经纪人柴智屏的陪同下于北京某酒店举行道歉会。穿着一件白衬衫亮相的柯震东略显憔悴，整个道歉过程泣不成声，懊悔不已，柯震东说整件事情就像丑陋的伤疤会跟随自己一辈子，但它会随时提醒自己犯错的痛苦。柯震东还专门喊话粉丝，称自己做了错误的示范，以后绝对不会再做违法的事情。宗和

### 经纪人柴智屏：柯震东很后悔

柯震东经纪人柴智屏一身黑衣率先出现在媒体面前，深深地一鞠躬说抱歉，称柯震东拘留的14天内工作团队没有第一时间回复媒体的问题，是因为有很多心情自己也不知道如何处理。她反复用“煎熬”两个字来形容柯震东家属及公司同事的状态，“毕竟柯震东出道到现在三年，在这么年轻的时候因为不懂事因为任性做错了事情，家人都很煎熬，我们也很煎熬，我刚看到柯震东，他非常沮丧，也非常后悔和自

责。其实他要花很大的勇气，才有办法站在这里跟大家说明他犯了什么样的错误，才有办法跟大家忏悔他的过错，我期待所有的媒体朋友可以给予我们包容跟宽容。”

同时，柴智屏表示，现在对本次涉毒事件的刑事侦办还没有完全结束，所以如果有涉及到案情，或者其他及案件有关的内容，暂不予回答。柴智屏说：“回到台湾以后会主动跟台湾的警方，跟检调单位做说明和配合。”

### 柯震东泣不成声：丑陋的疤让我记得犯错的痛苦

经纪人柴智屏发言后，柯震东身着白色衬衣黑色西裤，缓步走上发言台，虽然面孔依旧帅气但难掩憔悴之色。发言前先是一个九十度的深鞠躬，柯父柯母也随之一起落座。“各位媒体大家好，我是柯震东，这件事情发生以来到现在，很抱歉对不起，这件事情我犯错了，没有理由，没有原因，也没有借口，我就是错了。”一开口，柯震东就表达了自己的懊悔和抱歉。自从柯震东因涉毒被行政拘留后，尤其代言的多个广告品牌受到重创，纷纷急寻对策，

有的已经决定更换代言人。对此，柯震东说，自己出道三年一直很顺，很多厂商给他合作的机会，但自己辜负了他们的信任，所以非常非常抱歉。

事情发生后，柯震东说，自己最恐怖最担心的是，自己愚蠢的行为让家人受到极大的压力，“我对他们非常非常抱歉，但出现错误就要去改正。这几天我想了很多，世界上没有可以后悔的人，只有愿不愿意改错，我愿意改错，因为我不想看到爱我的人，和我爱的人难过的表情，我真的对不起他们。”

### 柯震东不怪房祖名

发言结束后，柯震东和经纪人柴智屏及父母集体长时间深鞠躬，再次表达忏悔和歉意。在随后的答记者问环节中，谈到下一步的计划，柯震东说回台后会全力配合调查，然后好好自我反省和沉淀。此前曾有台媒报道，柯震东回台湾后会先服两年兵役，以退为进重新出发。当日媒体向其求证此事，柯震东说回台后还要配合调查，这方面暂时没有明确答案。

此番和房祖名一起因涉毒被抓，外界有声音称是房祖名带坏了柯震东，对此他表现了担当的勇气，“这件事情没有谁对谁错，全都是自己选择的问题，是我做了不好的选择，我自己的选择自己承担。”至于其参演的一些电影要删除其戏份的传言，柯震东说会全部尊重制片方的决定。

### 柯震东父亲： 我们父母深感自责

作为父母都希望自己的小孩在健康快乐的环境下长大，一直以来我们都没有用很权威式、严格的方式教育小孩，我们本来希望跟小孩能够当朋友、当兄弟，无话不谈，他决定的大部分的事情回来会跟我们商量，我们大部分会给予尊重和支持。因为我一直相信爱是可以排除所有的恶。但是今天他作为公众人物，做了最坏的行为、最错误的示范，我们做父母的深感痛心跟自责。接下来的日子，我们一样会用爱，但是会用更严谨的态度、更严格的方式来检视他所谓的所谓的行为，我们在这边跟大家说抱歉，对不起。

### 《触不可及》奉献“影后级”演技 赵宝刚点赞桂纶镁

星报讯(记者 吴笑文) 踏入影视圈三十年来，赵宝刚捧红过诸多演技派巨星，此番首拍电影《触不可及》，赵导对演员的表演有着更为严格的要求。记者获悉，一向以文艺形象示人的桂纶镁，此次则在片中突破演绎民国女郎，传神的演技一举征服了赵宝刚。

谈到为何选择桂纶镁作为自己首部电影的女主角，赵宝刚表示：我之前并没看过桂纶镁的电影，对她并不了解，但当我在电视上看到她的广告后，一下决定找她来演女主角。而对于桂纶镁在电影中的表现，赵宝刚则不吝溢美之词，高度赞扬了桂纶镁对角色的传神演绎，他表示：“最初小镁试装的时候效果就特别好，我和编剧都一致认为宁待这个角色只能由她来演。她在电影中对宁待的演绎完全符合我心中对这个角色的想象，而且给了我许多惊喜。”他更自信地推荐说，“桂纶镁凭借自身的天赋与努力，奉献了‘影后级’的生动表演，电影《触不可及》将于9月19日登陆全国院线，届时还请走入影院，一同观赏桂纶镁在片中的绝佳表现。”

### 蜀山区美协书协换届

星报讯(周良) 8月29日上午，合肥蜀山区美协、书协第二届会员代表大会成功召开，选举产生了新的领导班子。安徽书画界名流郭因、章飏、王亚洲、杨国新、刘云鹤、刘筱元、洪潮、孟凡柱、谢宗君、王衍平及该区副区长金飞燕，区委宣传部副部长、文化局局长罗昕出席会议。

会议通过了新的章程，选举马凌担任美协主席，王宝强、王维华等担任副主席，张红光任秘书长；选举江健龙担任书协主席，王胜洪、陈道林等为副主席，张勇任秘书长。星报艺术中心主任王玉冰因在美术评论上取得一定成绩，被推选为该区美协副主席。

### 钟镇涛全部贺礼捐慈善

据相关报道，钟镇涛和范姜日前在峇里结婚，广邀圈内好友出席，却有报道指是“吸金婚礼”，对此钟镇涛在微博向爱妻道歉，因觉得太太一过门就受委屈。钟镇涛斥报道抹黑，并宣告将收到的贺礼全数捐给掀起水桶挑战热病的ALS，他说：“挑战谁与用不用水桶也不重要。”他觉得世界需要正能量，少点怨气。

此前，关之琳、张曼玉及曾志伟等参加完钟镇涛婚礼回港，曾志伟赞范姜安排无懈可击：“大家都好感动，临走钟镇涛还逐个拥抱。”对有指宾客住宿、机票要自费，曾志伟激动说：“那当然啦，难道要人家付？这么多人去就死了。”梁家辉一家四口走出机场，他对负面报道也很生气地说：“这是件不开心的事，不要说成那样。”

### 陶喆明日办婚宴

星报讯(新汶) 45岁陶喆与28岁未婚妻江佩蓉(Penny)31日将在台北文华东方酒店举行婚宴，完成终身大事，当天由周联华牧师为两人证婚，新郎陶喆将在婚宴上献唱，婚礼歌手则是师妹关诗敏及金曲歌王萧敬腾。

据悉，当天他们将在文华东方酒店席开六十桌，约有700多位亲朋好友亲临向小两口祝贺。婚宴表演分为三个段落，开场表演为师妹关诗敏，第二段为新郎陶喆献唱，萧敬腾则是将为人演唱经典歌曲《LOVE》，陶喆更请来弦乐团为歌手伴奏。婚宴上除了播放小两口在海岛拍摄婚纱照的照片及花絮，也会播放两人成长过程的照片。

